

С 6 по 10 июня в средней группе «Цветики – семицветики» в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя
«Неделя внимательного пешехода»

На протяжении этой недели мы с детьми читали рассказы и различную художественную литературу,



лепили автомобили – грузовые и легковые, рисовали разные светофоры, дорожные переходы и дорожные знаки, рассматривали иллюстрации, играли в сюжетно – ролевые

игры. Говорили о том, что - Правила дорожного движения нужно знать всем, не только взрослым, но и детям. И для того чтобы убедиться правильно ли дети считают, все вместе отправились на экскурсию к светофору.



Экскурсия помогла детям закрепить правила поведения на дороге.

Так же детям было интересно запомнить маршрут, по которому они двигались. Событием стало изготовление макета улицы с дорогой и домами

